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Hoc la thich ngay!

SO GD & PT GIA LAI KIEM TRA HQC Ki I, NAM HOC 2012-2013
TRUONG THPT LE THANH TONG MON: TOAN LOP 10 - THPT
Thoi gian: 90 phit (khdng ké thoi gian phat dé)

do.

DE CHINH THUC
I-PHAN CHUNG CHO TAT CA THI SINH (7 diém):
Bai 1 (ID: 72097 ) (2,5 diém)
Cho ham s Y =—X"—2Xx+3
a/Lap bang bién thién va vé& do thi (P) ctia ham s
b/Tim toa do giao diém cua (P) va duong thang y =x - 1
Bai 2 (ID: 72098 ) (1,5 diém)
Cho phuong trinh Mx* — 3(m+1)x+5=0
a/Giai phuong trinh khi m =1
b/Tim m dé phuong trinh c6 mgt nghiém x =2.Tim nghiém con lai.
Bai 3 (ID: 72099 )(2,0 diém)
Trong mit phang Oxy ¢ho A(1;2), B(-2;6), C(9;8)
a) Ching minh A, B, € 13'3 dinh cua tam giac.Tinh chu vi, di¢n tich tam
giac ABC.
b) Tim toa'dd D sao cho hinh thang ABCD c6 canh day BC =2AD.
Bai 4 ( ID: 72100 )(1,0 diém)

Choa, b 1a cac sb duong .

Chting minh rang: >Ja ++b . Pang thirc xay ra khi nio ?

a_ b
Vo a
H-PHAN RIENG(3 diém):

Thi sinh hoc chwong trinh nao chi dwoc lam phdn danh riéng cho chwong trinh

A-Chuong trinh co ban:

>>Pé xem dép an chi tiét cua timg cau truy cap trang http://tuyensinh247.com va nhap ma ID cau



Bii 5a ( 1D: 72101 )(2,0 diém): Giai phuong trinh: J2x—3=x-3
Bai 6a (ID: 72102 ) (1,0 diém):

Cho tam giac ABC c6 trong tam G.Goi M, N va P lan luot 1a trung diém cua
c4ac doan AB, ACva BC.Tinh AG theo hai vecto AM va AN
B-Chuong trinh nang cao:

) X+Y+Xy=5
Bai 5b ( ID: 72105 )(2,0 diem): Giai hé phuong trinh: {(X Ly)y=6
Bai 6b (ID : 72106 )(1,0 diém):
Cho tir gidc ABCD. Goi M, N lan luot 1a trung diém cia AD va BC, con P 1a

trong tAm tam gidc AND. Tinh NP theo hai vecto NAva ND.

Thi sinh khong dvwoc su dung tai liéu. Giam thi coi thi khong giai thich gi thém
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